

COMUNICATO STAMPA

Modifiche statutarie

BOLOGNA, 18 febbraio 2011 – Si comunica che il verbale della riunione del Consiglio di Amministrazione di Unipol Gruppo Finanziario del 10 febbraio scorso - in occasione della quale sono stati deliberati i necessari adeguamenti dello Statuto sociale e del Regolamento assembleare alle disposizioni normative introdotte dal Decreto Legislativo del 27 gennaio 2010 n. 27 (Attuazione della direttiva 2007/36/CE, relativa all'esercizio di alcuni diritti degli azionisti di società quotate) e dal Decreto Legislativo del 27 gennaio 2010 n. 39 (Attuazione della direttiva 2006/43/CE, relativa alle revisioni legali dei conti annuali e dei conti consolidati) - è a disposizione del pubblico, unitamente allo Statuto sociale aggiornato, presso Borsa Italiana S.p.A. e nel sito internet della Società - Sezione Corporate Governance/Sistema di Corporate Governance/Modifiche Statutarie (www.unipolaf.it).

Nella Sezione *Corporate Governance/Assemblee* del sito *internet* della Società è, inoltre, consultabile il Regolamento assembleare aggiornato.

Unipol Gruppo Finanziario S.p.A. www.unipolgf.it

Contatti

Relazioni istituzionali e Rapporti con i Media Stefano Genovese Unipol Gruppo Finanziario Tel +39 06 47771211 stefano.genovese@unipolgf.it

Paolo Mazzoni Ad Hoc Communication Advisors Tel +39 335 1415590 paolo.mazzoni@ahca.it Carla Chiari
Unipol Gruppo Finanziario
Tel +39 02 51815021/3387207314
carla.chiari@unipolgf.it

Relazioni con gli Investitori Adriano Donati Unipol Gruppo Finanziario Tel +39 051 507 7933 investor.relations@unipolgf.it